



## (Ne)poznati svetac tjedna

### sv. Patrik

Ime: grč. Patricius

Rođenje: 385. godine u Škotskoj

Smrt: 461. godine u Irskoj

Zanimljivost: Sa 16 godina postaje rob u Irskoj. Kao pastir upoznaje Boga, te provodi život pokore i molitve. Potaknut snom o oslobođenju bježi u domovinu.

Zatim odlazi u Galiju gdje postaje svećenik. Potaknut snom, vraća se u Irsku kao misionar. Postaje biskup i čini mnogo za Irsku Crkvu. Po predaji je otjerao sve zmije i ostale otrovne životinje iz Irske.

Zaštitnik: od zmija i otrovnih životinja, Irske  
Spomendan: 17. ožujka

## i inFORMACIJE

### Euharistijska slavlja na KBF-u

utorkom, srijedom i četvrtkom u 7.25h u studentskoj kapeli  
Isповijed utorkom i četvrtkom od 12.45 do 13.30h

### Križni put studenata laika


Križni put studenata laika splitskog KBF-a održavat će se svake korizmene srijede nakon predavanja u studentskoj kapeli s početkom u 12.50h.

### Reakreditacija KBF-a

U što većem broju odazovite se na sastanak sa Stručnim povjerenstvom oko reakreditacije našeg fakulteta. Sastanak je u ponedjeljak, 17.3.2014. s početkom u 16:30 u velikoj dvorani.

### Susret za mlade trećom srijedom u mjesecu

Velika dvorana nadbiskupijskog sjemeništa u Splitu, srijeda, 19.3.2014. u 20.30h

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu. 

Urednik: **Darko Rapić**

Uredničko vijeće: **Ante Marević, Mate Mihaljević i Marija Jurić Čivro**

Grafički obradio: **Marko Grgić**

Za sve ostale informacije možete se obratiti na: [studentskilist@gmail.com](mailto:studentskilist@gmail.com)

# List Studenata Teologije

GODINA VII :: ožujak 2014. :: BROJ 7. (29)

## REAKREDITACIJA I IZBORI

Je, je, živi smo! U gužvi s pripremom i polaganjem ispita odlučili smo pauzirati s LiST-om kroz prvi i drugi mjesec. Sada, na početku novog semestra ponovo je u diru vaš najdraži list poslije Glasa Koncila. Nadamo se da ste prebrojali sijede od ispitnog roka te da ste se imali dovoljno vremena za odmor.

Na kraju prošlog mjeseca pojavila se tužna vijest da je student našeg fakulteta Teo Sarić preminuo. Na posljednjem ispraćaju hrabroga Tea prisustovalo je mnogo studentskih kolega i profesora, a prošloga tjedna slavila se misa zadušnica u studentskoj kapeli. S početkom ljetnog semestra u Velikoj dvorani fakulteta održana je radionica studenata s upravom KBF-a na temu „Reakreditacija KBF-a“. Riječ je o procesu koji se odvija svako pet godina u sklopu izdavanja licence za rad fakulteta. Veliku zadaću oko toga obavila je uprava fakulteta, a jedna odgovornost zapala je studente. Svaki student ima mogućnost iznijeti svoje mišljenje, primjedbe, sugestije, ono pozitivno i negativno putem povjerljive komunikacije. AZVO jamči anonimnost svim osobama koje napišu komentar, a link se nalazi na web stranici [www.kbf-st.hr](http://www.kbf-st.hr). U ponedjeljak u Velikoj dvorani s početkom u 16.30 sati stručno povjerenstvo održat će sastanak sa



studentima, a kroz utorak će prisustovati na predavanjima. Ovom prigodom molimo vas da se na ova zbivanja u što većem broju odazovete.

Nadalje, početkom travnja održat će se izbori za studentsko vijeće. Za one koji bi se željeli kandidirati još su u mogućnosti prijaviti se. Trebali bi popuniti određene formulare te sastaviti listu onih koji će činiti studentsko vijeće. Studentsko vijeće trebalo bi činiti četiri studenta iz smjera FTS i četiri studenta iz smjera TKS. Za više informacija obratiti se u ured Studentske službe.

Kad smo već kod obavijesti, pozivamo sve laike da se svake srijede iza petog sata u studentskoj kapeli pridruže križnom putu kojeg animiraju sami studenti. Za ovaj broj tema je, dakako, korizma. Što je to i u čemu je ono važno otkriva nam bogoslov Ivan Jurin.

Urednik

## Vrijeme korizme

*“Nepovjerljiv sam prema milostinji koja čovjeka ništa ne stoji i koja ne boli” - Papa Franjo, Poruka za korizmu 2014.*



Tko još u ovom korizmenom vremenu nije čuo pitanje: *“A čega si se ti odrekao u korizmi?”* Koliko god to nekome izgledalo pretjerano, staromodno ili prerađikalno, Crkva ipak na početku korizme poziva na korizmu *posta, molitve i bratske ljubavi*. Tako velik broj vjernika smišlja neku korizmenu “strategiju”; uz različite pobožnosti i molitve, mnogi se odriču različitih stvari, ili nastoje u svoj život unijeti neku korisnu naviku. Naravno, sve je to dobro i potrebno. Naša se vjera, a tako i pokora, mora ostvarivati u konkretnosti svakodnevnog života. Svi smo (*a posebno teolozi!*) u trajnoj opasnosti da naš govor o pokori postane čista apstrakcija, a vjerski život zatvoren u spekulacije, u pitanja koja nitko ne postavlja, te od nas čini ljude koji *žive u oblacima*. Na to nas obvezuje i činjenica da je sam Bog utjelovljenjem sišao sa tih oblaka apstrakcije, živio konkretan život, sa konkretnim radostima i nadama, žalostima i tjeskobama, a konkretnim odricanjima i siromaštvom, sa konkretnim, pomaganjem bližnjemu, sa posve konkretnom korizmom vlastitog života. Upravo je Krist temelj i cilj našeg korizmenog odricanja! Potrebno

je uvijek naglašavati, post i pokora nisu svrha sami sebi, već zahtijevaju ispravne motive. Ukoliko netko odricanje smatra nekakvom obvezom prema vječno namrgođenom Bogu, nije dobro. To nije ni pokazivanje nekih herojskih asketskih sposobnosti. Za vjernike, odricanje je najprije uklanjanje zapreka koji Bogu priječe da preuzme prvenstvo našem životu i osposobi nas za služenje bližnjima. Stoga je korizmenom ispitu savjesti, osim ispitivanja vlastitih djela, nužno ispitivanje i motiva, jer kršćanstvo ne traži samo promjenu života, ono traži i promjenu motiva. Samo takva korizmena pokora može dovesti do onog najvažnijeg ploda - do **obraćenja**. Prvenstveno je nama, a ne nekim ateistima, agnosticima, bezbožnicima, komunistima, muslimanima upućen poziv:

*“Obrati se i vjeruj evanđelju!”* I što sad? To najprije znači kako postoji nešto što je bolje, radosnije i savršenije od onoga u čemu boravimo, od onoga što nam se čini kao jedina postojeća stvarnost, kojoj smo se predali mireći se sa svakod-

nevnom besmisлом. Priznajmo, svi se mi pomalo bojimo nečeg novog, neiskušanog, nečeg što od nas traži da napustimo dosadne uhodanosti naših života, domovinu starih navika i uvjerenja te da se jednostavno zaputimo u nepoznato. To od nas traži promjenu mentaliteta i životnog stava i najprije, otvaranje vrata Bogu. Korizma nas kroz oslušivanje Božje riječi poziva da otkrijemo onu klicu Božjeg života koji je u nama prisutan po sakramentima i vjeri koja je ljubavlju djelotvorna. Samo, to božansko sjeme želi rasti i mora izbiti na površinu, a upravo sada je sezona rasta! **Obraćanje** je, jednostavnije rečeno, računanje s

Bogom. Kad je na jednom međureligijskom simpoziju jedan katolički teolog upitao što kršćanstvo može naučiti od drugih religija, jedan musliman mu je ovako odgovorio: *“Mogli biste napokon naučiti uzeti Boga najozbiljnije!”* U tome je sadržano ono što Bog od nas traži, jednostavno, da bude ozbiljno prisutan u našim životima. Onaj tko je dobro iskoristio korizmu, taj polako postaje iskusni vjernik koji kroz post, odricanje, molitvu i djela ljubavi prema bližnjemu omogućuje Gospodinu da dođe i utaji onu dublju glad koju osjećamo u srcu: *glad i žeđ za Bogom*.

Ivan Jurin

